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Vragenformulier

2021711971

(ingezonden 28 juni 2021)

Vragen van het lid Van Houwelingen (FvD) aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties
over de mogelijke herindeling van de gemeente Scherpenzeel

1. Bent u op de hoogte van het artikel ‘PS weten van niets; GS voeren Haagse lobby voor fusie’? 1)

2. Is dit lobbywerk van de Gedeputeerde Staten van Gelderland ook gestuurd naar en/of besproken met het

ministerie van BZK?
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2021711970

(ingezonden 28 juni 2021)

Vragen van het lid Van Haga (Groep van Haga) aan de minister van Defensie over materiéle waardering voor

veteranen

1

In hoeverre bent u bereid om te onderzoeken hoe veteranen materiéle waardering kunnen krijgen,
bijvoorbeeld via een Veteranenkortingspas,voor entree op onder andere gemeentelijke voorzieningen, zoals

zwembaden en bibliotheken? Kunt u uw antwoord toelichten?
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2021711973

(ingezonden 28 juni 2021)

Vragen van de leden Paternotte en Hagen (beiden D66) aan de ministers van Infrastructuur en Waterstaat en

van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het Duitse vliegverbod voor Portugal en Rusland.

—_ . Kent u het bericht ‘COVID: Germany restricts travel to Russia, Portugal '?[1]
2. Is er contact geweest met Nederland voordat de Duitse regering besloot tot het instellen van een

vlieg- en reisverbod voor Portugal en Rusland? Zo ja, heeft Duitsland de overwegingen gedeeld die

hebben geleid tot het instellen van deze reisbeperking?
3. Klopt het dat Nederland momenteel (26 juni) voor het grootste deel van Portugal (m.u.v. regio

Lissabon) een geel reisadvies heeft en bij terugkeer in Nederland dus geen negatieve coronatest

nodig is?

4. Deelt u de mening van de vragenstellers dat Duitsland (met zowel vliegverbod, negatieve testplicht én

verplichte quarantaine) en Nederland (geen van deze drie regels) hiermee totaal verschillend

reisbeleid hebben voor Portugal?
5. Herinnert u zich de volgende passage in de Kamerbrief van vorige week, waarin u verwijst naar het

OMT-advies: “Het is van groot belang voor de volksgezondheid om eventuele vliegverboden en andere

maatregelen rondom reizen in Europees verband af te stemmen, om te voorkomen dat via landen met

een minder stringent beleid risico’s op introductie van nieuwe varianten ontstaan.”? Zo ja, hoe

beoordeelt u de huidige situatie ten aanzien van reisbeperkingen in het licht van dit advies?

6. Deelt u de indruk van de vragenstellers dat de Duitse reishbeperking een stuk minder effectief is nu

alle EU-burgers zonder coronatest van Portugal via Schiphol naar Duitsland kunnen reizen?

7. 1s er sprake van structureel overleg met onze buurlanden over het instellen van reisbeperkingen deze

zomer? Zo ja, hoe ziet dit overleg eruit? Zo nee, bent u bereid hier wel met buurlanden afspraken
over te maken?

8. Kunt u aangeven hoe snel Nederland inspeelt op zorgelijke virusvarianten, en wanneer dit kan leiden

tot het vragen van een Digital Corona Certificate als voorwaarde voor inreizen in Nederland?

9. Kunt u deze vragen elk afzonderlijk binnen 5 dagen beantwoorden?

[1] DW, 26 juni 2021, COVID; Germany restricts travel to Russia, Portugal (https://www.dw.com/en/covid-

germany-restricts-travel-to-russia-portugal/a-58053098).
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2021711968

(ingezonden 28 juni 2021)

Vragen van de leden Bisschop en Stoffer (beiden SGP) aan de ministers van Justitie en Veiligheid en van

Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat Nederland op de vingers is getikt door Brussel

vanwege het niet strafbaar stellen van ontkenning Holocaust

1. Bent u bekend met het artikel ‘Nederland op de vingers getikt door Brussel ‘Ontkenning Holocaust moet

strafbaar worden’?[1]

2. Wat is de reden dat Nederland ontkenning van de Holocaust in Nederland niet strafbaar heeft gesteld?

3. Bent u bekend met het feit dat lidstaten van de Europese Unie in 2008 werd opgedragen om het

publiekelijk 'ontkennen of verregaand bagatelliseren’ van genocide via nationale wetgeving te verbieden?

Waarom heeft u het zover laten komen en hier tot op heden, zelfs na herhaalde oproepen, geen gehoor aan

gegeven?

4. Hoe beoordeelt u het feit dat Nederland op dit punt een gele kaart van de Europese Commissie krijgt?

5. Vindt u het niet ronduit beschamend dat Nederland nu kans loopt op een dwangsom of hoete, terwijl
landen als Duitsland, Belgié, Frankrijk, Oostenrijk en Rusland Holocaustontkenning wel strafbaar hebben

gesteld?

6. Deelt u de mening dat het kwalificeren van Holocaustontkenning onder de 'groepsbelediging’ en

'haatzaaien’ een slordige oplossing is die te veel ruimte laat om massamoord te relativeren?

7. Hoe beoordeelt u deze tik op de vingers in het licht van de verplichting voor lidstaten van de Europese
Unie alles te doen wat in hun vermogen ligt om antisemitisme doeltreffend te bestrijden en de waardigheid
van de Joodse bevolking te beschermen?

8. Bent u bereid om ter invulling van deze verplichting op korte termijn te komen met een wetsvoorstel dat

het ontkennen van de Holocaust strafbaar stelt, met inachtneming van de aangenomen motie-Van der Staaij
over de invulling van de [HRA-definitie[2], en de Kamer te informeren over de voortgang van dit

wetsvoorstel?

10. Erkent u dat antisemitisme de laatste jaren enorm oplaait en dat de hardnekkigheid van wijdverbreid
antisemitisme een belemmering vormt voor mensen om openlijk Joods te zijn, vrij van angst voor hun

veiligheid en welzijn?

9. Hoe reageert u op de toenemende Jodenhaat in het land en de onrust bij de Joodse gemeenschap als

gevolg hiervan, zoals de Nationaal Coérdinator Antisemitisme Bestrijding deze signaleert?

11. Bent u bereid hierover in overleg fe treden met de codrdinator en te bezien of en welke aanvullende

maatregelen hiertegen genomen moeten worden?

[1] Website De Telegraaf, 24 juni 2021
y

af. nl/nieun 6(hitps: www telegra

[2] Kamerstuk 35000-VI, nr. 68
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2021711968

(ingezonden 28 juni 2021)

Vragen van de leden Bisschop en Stoffer (beiden SGP) aan de ministers van Justitie en Veiligheid en van

Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat Nederland op de vingers is getikt door Brussel

vanwege het niet strafbaar stellen van ontkenning Holocaust

1. Bent u bekend met het artikel ‘Nederland op de vingers getikt door Brussel ‘Ontkenning Holocaust moet

strafbaar worden’?[1]

2. Wat is de reden dat Nederland ontkenning van de Holocaust in Nederland niet strafbaar heeft gesteld?

3. Bent u bekend met het feit dat lidstaten van de Europese Unie in 2008 werd opgedragen om het

publiekelijk 'ontkennen of verregaand bagatelliseren’ van genocide via nationale wetgeving te verbieden?

Waarom heeft u het zover laten komen en hier tot op heden, zelfs na herhaalde oproepen, geen gehoor aan

gegeven?

4. Hoe beoordeelt u het feit dat Nederland op dit punt een gele kaart van de Europese Commissie krijgt?

5. Vindt u het niet ronduit beschamend dat Nederland nu kans loopt op een dwangsom of hoete, terwijl
landen als Duitsland, Belgié, Frankrijk, Oostenrijk en Rusland Holocaustontkenning wel strafbaar hebben

gesteld?

6. Deelt u de mening dat het kwalificeren van Holocaustontkenning onder de 'groepsbelediging’ en

'haatzaaien’ een slordige oplossing is die te veel ruimte laat om massamoord te relativeren?

7. Hoe beoordeelt u deze tik op de vingers in het licht van de verplichting voor lidstaten van de Europese
Unie alles te doen wat in hun vermogen ligt om antisemitisme doeltreffend te bestrijden en de waardigheid
van de Joodse bevolking te beschermen?

8. Bent u bereid om ter invulling van deze verplichting op korte termijn te komen met een wetsvoorstel dat

het ontkennen van de Holocaust strafbaar stelt, met inachtneming van de aangenomen motie-Van der Staaij
over de invulling van de [HRA-definitie[2], en de Kamer te informeren over de voortgang van dit

wetsvoorstel?

10. Erkent u dat antisemitisme de laatste jaren enorm oplaait en dat de hardnekkigheid van wijdverbreid
antisemitisme een belemmering vormt voor mensen om openlijk Joods te zijn, vrij van angst voor hun

veiligheid en welzijn?

9. Hoe reageert u op de toenemende Jodenhaat in het land en de onrust bij de Joodse gemeenschap als

gevolg hiervan, zoals de Nationaal Coérdinator Antisemitisme Bestrijding deze signaleert?

11. Bent u bereid hierover in overleg fe treden met de codrdinator en te bezien of en welke aanvullende

maatregelen hiertegen genomen moeten worden?

[1] Website De Telegraaf, 24 juni 2021
y

af. nl/nieun 6(hitps: www telegra

[2] Kamerstuk 35000-VI, nr. 68
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2021711973

(ingezonden 28 juni 2021)

Vragen van de leden Paternotte en Hagen (beiden D66) aan de ministers van Infrastructuur en Waterstaat en

van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het Duitse vliegverbod voor Portugal en Rusland.

—_ . Kent u het bericht ‘COVID: Germany restricts travel to Russia, Portugal '?[1]
2. Is er contact geweest met Nederland voordat de Duitse regering besloot tot het instellen van een

vlieg- en reisverbod voor Portugal en Rusland? Zo ja, heeft Duitsland de overwegingen gedeeld die

hebben geleid tot het instellen van deze reisbeperking?
3. Klopt het dat Nederland momenteel (26 juni) voor het grootste deel van Portugal (m.u.v. regio

Lissabon) een geel reisadvies heeft en bij terugkeer in Nederland dus geen negatieve coronatest

nodig is?

4. Deelt u de mening van de vragenstellers dat Duitsland (met zowel vliegverbod, negatieve testplicht én

verplichte quarantaine) en Nederland (geen van deze drie regels) hiermee totaal verschillend

reisbeleid hebben voor Portugal?
5. Herinnert u zich de volgende passage in de Kamerbrief van vorige week, waarin u verwijst naar het

OMT-advies: “Het is van groot belang voor de volksgezondheid om eventuele vliegverboden en andere

maatregelen rondom reizen in Europees verband af te stemmen, om te voorkomen dat via landen met

een minder stringent beleid risico’s op introductie van nieuwe varianten ontstaan.”? Zo ja, hoe

beoordeelt u de huidige situatie ten aanzien van reisbeperkingen in het licht van dit advies?

6. Deelt u de indruk van de vragenstellers dat de Duitse reishbeperking een stuk minder effectief is nu

alle EU-burgers zonder coronatest van Portugal via Schiphol naar Duitsland kunnen reizen?

7. 1s er sprake van structureel overleg met onze buurlanden over het instellen van reisbeperkingen deze

zomer? Zo ja, hoe ziet dit overleg eruit? Zo nee, bent u bereid hier wel met buurlanden afspraken
over te maken?

8. Kunt u aangeven hoe snel Nederland inspeelt op zorgelijke virusvarianten, en wanneer dit kan leiden

tot het vragen van een Digital Corona Certificate als voorwaarde voor inreizen in Nederland?

9. Kunt u deze vragen elk afzonderlijk binnen 5 dagen beantwoorden?

[1] DW, 26 juni 2021, COVID; Germany restricts travel to Russia, Portugal (https://www.dw.com/en/covid-

germany-restricts-travel-to-russia-portugal/a-58053098).
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